
 

                                                                                                                           

 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL  

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL. 

ACTA: 27 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE : SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2025. 

ASUNTO: PRESENTACIÓN Y VOTACIÓN DE TERNA A OCUPAR LA DIRECCIÓN 
DE TRÁNSITO, TRANSPORTE Y ORDENAMIENTO VIAL DE ESTE 
MUNICIPIO DE RÍO GRANDE, ZACATECAS. 

 

ACTA NÚMERO 27 

E X T R A O R D I N A R I A  

 
En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las diez y nueve horas con veintisiete       

minutos del día treinta del mes de junio del año Dos Mil Veinticinco, reunidos en la Sala de 

Cabildo, los Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, la 

LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA, Síndica Municipal,  

bajo la dirección del C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de 

Río Grande, asistido por el LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS 

SALVADOR ROSALES MARES, Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar 

la Sesión Extraordinaria número VEINTISIETE bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Presentación y votación de Terna a ocupar la Dirección de Tránsito, Transporte y 

Ordenamiento Vial de este municipio de Río Grande, Zacatecas. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO 

CÓRDOVA LONGORIA: Presidente Municipal: Regidoras, regidores, síndica, secretario del 

ayuntamiento, vamos a dar inicio a esta sesión extraordinaria de cabildo número 27 en este 

30 de junio del 2025 sean bienvenidos a esta sala de cabildo del Republicano Ayuntamiento 

2024-2027 de Río Grande, Zacatecas me voy a permitir el fundamento constitucional, en el 

artículo 115 fracción I y II de la Constitución Federal, el artículo 119, fracción I de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas, el artículo 48 fracción I, 49, 50, 51, 52, 58 

párrafo segundo, 60, 80 fracción II, 81, 84 fracción XI, 86 fracción I, IV y V, 87 párrafo primero 

y segundo 88, 89 y 100,  fracciones I, IV, y V 83 párrafo primero y segundo 88, 89 y 100 

fracciones II, III, IV VII y VIII de la ley Orgánica del Municipio en vigor,  el artículo 11, 12, 21, 

22, 24, 56, 57 fracción I, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 y 70 del Reglamento 

Interior del Republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, da principio a esta sesión, 

para lo cual solicito al Secretario, pasar  lista de presentes eh informe si existe quórum legal 

para decretar esta instalación municipal. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente, procederé  a  

pasar lista de asistencia. 

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  
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CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA 

GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA VÁZQUEZ. JUSTIFICADA 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO SAUCEDO. PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ ALMANZA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT LUNA 
NAVARRO. 
 

PRESENTE 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL ARANDA. PRESENTE 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS. PRESENTE 

CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ CANALES. PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

JUSTIFICADA 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE LUCIO 

CASTRO. 

JUSTIFICADA 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL GONZÁLEZ 

MORENO. 

JUSTIFICADA 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN RAMÍREZ 

LONGORIA. 

PRESENTE 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

JUSTIFICADA 

 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: regidor Profesor Higinio Ayala Vázquez, le informo señor 

presidente que el regidor hará llegar su justificante por no estar en esta sesión de cabildo; 

regidor Licenciado Miguel Hernández Badillo, le informo señor presidente que hará llegar un 

justificante por un tema de salud ahí familiar, regidor arquitecto ingeniero Elder Javier de 

Lucio Castro igual se comunicó el regidor y hará llegar su justificante por un tema personal, 

igual le informo que regidora Licenciada Metzly Maryel González Moreno, hará llegar su 

justificante por un tema personal, le informo señor presidente que el regidor Arquitecto 

Manuel Esparza Vaquera, le informo señor Presidente que también hará llegar su justificante 

por un tema ahí personal, le informo señor presidente que se encuentran 11 integrantes de 

este R. Ayuntamiento presentes, por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Gracias, nos ponemos de pie por favor, habiendo quórum legal para 

sesionar me permito declarar formalmente instalada esta sesión de cabildo, siendo las 

diecinueve horas con veintisiete minutos del día treinta  de junio del año 2025 y válidos los 

acuerdos que ella emanen,  gracias.  

 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Procedemos al  punto número tres, lectura y aprobación del Orden del 

Día, secretario de cuenta a la  lectura del orden del día por favor. 

LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES MARES.- 

Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso señor presidente. 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Pase de lista. 

2.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Presentación y votación de terna a ocupar la dirección de tránsito, transporte y 

ordenamiento vial de este municipio de Rio Grande Zacatecas. 

5.- Clausura de la Sesión. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Es cuánto la orden del día señor presidente. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal:  Muchas gracias, no sé si hay algún comentario, una participación sobre 

el orden del día, si no hay alguna participación, procedemos a votar, quien esté a favor del 

orden del día, sírvanse emitir su voto de manera económica levantando su mano, señor 

secretario, le pido por favor, cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente son 11 votos a favor, por lo que 

le informo que se aprueba por UNANIMIDAD el orden del día. 

SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: El punto número cuatro, 

que es presentación y votación de la terna a ocupar, a muy bien, la Dirección de Tránsito , 

Transporte y Ordenamiento vial de este municipio de Río Grande, Zacatecas, por la parte 

aquí, le quiero ceder el uso de la voz aquí al secretario para que nos de ahí un el panorama de 

aquí de la terna. 
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CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Con su permiso presidente, por aquí en la 

pantalla eh vamos a hacer la presentación de la terna y cada una de las personas ahí que la 

integran, pues lo que es su currículum que nos hicieron ahí favor de hacer llegar.  El número 

uno tenemos al licenciado Sergio Castañeda Carrera, ahí está la fotografía, no se le pedimos 

ahí que, siguiente por favor, eh estado civil soltero, nacionalidad mexicana, edad 42 años, 

fecha de nacimiento, 9 de abril de 1983, educación carrera técnica en el Instituto Tecnológico 

de Computación e Informática, cursando la especialidad de Técnico y Diseñador en Sistemas 

de Cómputo, el bachillerato pues en el CBTa número 20, carrera profesional es Licenciado en 

Criminología y Criminalística y egresado del Instituto Zacatecano de Estudios Universitarios, 

actividades profesionales eh del primero del 2004 al 2007 en Instituto Federal Electoral, 

responsable de módulo de atención ciudadana, capturar y coordinar las acciones e 

instrucciones que conlleva a la administración del módulo para generar las credenciales de 

elector; de septiembre del 2007 a septiembre del 2010 en la Presidencia Municipal de Río 

Grande, como Director de Evaluación y Planeación; de noviembre del 2010 a abril del 2011 

en el Servicio Estatal de Empleo como analista, sus funciones fueron capacitación a 

instructores de los cursos de capacitación en práctica laboral, asesoramiento de instructores 

de los cursos de autoempleo, supervisión de los cursos emprendidos por la institución y 

llenado de los formatos correspondientes de los cursos; de mayo del 2011 a julio de 2012 en 

el Instituto Federal Electoral, supervisor y responsable del módulo de atención ciudadana, 

donde su función era supervisar la atención ciudadana para el llenado y ejecución de trámites 

realizados ante el instituto, así como varios servicios y solicitudes que el propio instituto lleva 

a cabo mediante vario programas, así como supervisar los trabajos en gabinete y en campo 

para llevar a cabo los cuestionarios correspondientes a cada una de las etapas de la 

verificación Nacional Muestral; de enero de 2014 a septiembre de 2014 en la Procuraduría 

General de Justicia del Estado de Zacatecas en REPUBE como perito vehicular realizo la 

verificación correspondiente a los vehículos para la instalación de chip de verificación 

vehicular antirrobo, así como hacer la captura y el cotejo en la plataforma de no robo y 

concentrado de información de los chips instalados en módulo, de lo que es de julio junio 

2016 a agosto de 2017 en el Servicio Nacional de Empleo como estructura y analista de la 

información, capacitación de becarios, recopilación y manejo de papelería de las empresas y 

becarios, supervisión en las empresas para que realicen las actividades planteadas en el 

programa, captura de registros de ciudadanos, seguimiento de los cursos, revisión de 

papelería, revisión de análisis y cotejo de firmas de los expedientes; de septiembre de 2017 

a agosto de 2018 Instituto Nacional Electoral, responsable del módulo itinerante y 

responsable de la oficina municipal aquí en Río Grande, asignar y coordinar las actividades 

del personal del módulo de atención ciudadana, supervisar que el marco gráfico electoral este 

actualizado, generar reportes en medios magnéticos e impresos y entregar la documentación 

generada en el módulo de atención ciudadana al vocal de Registro Federal de Electores en la 

Junta Local atención ciudadana; de febrero de 2019 a septiembre de 2021 en el Servicio 

Nacional de Empleo como consejero de apoyos financieros, captura, registro de ciudadanos, 

el seguimiento, la revisión, el análisis y cotejo de firmas de expedientes y generación de 

nóminas, la impartición de talleres y gestor de vacantes para buscar empleo; de abril de 2023 

a septiembre de 2024 en la Presidencia Municipal de Río Grande como asistente 

administrativo, de septiembre de 2024 como jefe del departamento de Ecología y Medio 

Ambiente coordinando las acciones y políticas públicas generadas en el departamento.    

Actividades Profesionales: preparación continua en las diferentes áreas para el crecimiento 
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personal y profesional, idioma del dominio el 100% del español y el inglés del dominio en un 

40%, ha participado en congresos internacionales sobre Ciencias Forenses, Congreso 

Internacional de Ciencias Forenses y Criminalística, Congreso de Internacional de Ciencias 

Forenses, Crimen y Justicia, curso Teórico Practico de Investigación Forense de Documentos 

Cuestionados, curso de Disciplina en el Trabajo y curso de Trabajo en Equipo.  Si gracias. 

La segunda, la segunda integrante de esta terna, es la Ingeniero Grecia Estefanía Reyes 

Villalobos, cuenta con amplia experiencia y muchas ganas de trabajar, se caracteriza por su 

capacidad de solucionar problemas, priorizar y gestionar proyectos y trabajar en equipo, 

excelentes dotes de liderazgo y de gestión de equipos, a lo largo de su carrera siempre a 

destacado por su capacidad para encontrar oportunidades para optimizar procesos y 

maximizar los resultados, siempre busca una oportunidad para desarrollar su carrera y dar 

lo mejor de ella, experiencia Policía Municipal desde septiembre de 2018, si, eh experiencia 

en lo que es disacion de situaciones comprometidas mediante el diálogo y el uso de la fuerza 

en caso de ser necesario, patrullaje diurno y nocturno, vigilancia preventiva en espacios 

públicos, control de incumplimiento de las norma y leyes municipales, investigación de 

delitos y arresto de delincuentes, establecimiento de medidas preventivas para evitar 

conductas violentas o de actos delictivos, mantenimiento de la seguridad y el bienestar de los 

ciudadanos, mediación e intervención en los casos de conflictos personales y familiares, 

incluyendo supuestos de violencia de género y protección del menor; estudios pues en 

Ingeniero en Administración, eh tiene su certificado en Desarrollo Comunitario, certificado 

de secundaria y certificado de primaria, cuenta con certificaciones en cursos de perspectiva 

de genero para la Policía Municipal, curso de atención de protocolos para la actuación policial 

ante casos de violencia contra las mujeres y feminicidios para la policía, para policía perdón, 

curso de formación inicial equivalente para policía preventivo municipal, cursos de cadena 

de custodia para policía preventivo municipal, curso de armamento y tiro para policía de 

preventivo municipal, curso de derechos humanos para policía y curso de técnicas y tácticas 

policiales; competencias, carácter firme, integridad, disciplina, lealtad, liderazgo y 

honestidad, gracias; la tercer propuesta es el ciudadano Miguel Almaraz Esparza, a lo largo 

de su trayectoria laboral, ha tenido una oportunidad de desempeñarse en diferentes 

departamentos dentro del R. Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, lo que me ha, le ha 

permitido adquirir una visión integral del funcionamiento interno y de las necesidades reales 

en cada área, esta experiencia lo ha hecho una gran capacidad de adaptación, resolución de 

problemas, trabajo en equipo y ha aprendido a entender las prioridades y retos de los 

distintos enfoques, por lo cual se considera una persona apta para desempeñar la labor que 

se le encomiende; Experiencia en el R. Ayuntamiento de Rio Grande, Zacatecas, departamento 

de Seguridad Pública como Agente de Seguridad del 2008 al 2009; Departamento de Tránsito 

del Estado de Zacatecas como Agente de Tránsito Vial comisionado 2009-2015; 

Departamento de Oficialía Mayor como Segundo Auxiliar 2015-2016; Departamento de 

Protección Civil y Bomberos como bombero inicial 2016-2023; Departamento de Obras y 

Servicios Públicos como segundo auxiliar en servicios públicos 2023-2025, teniendo un 

desempeño eficaz, dentro de sus fortalezas y aptitudes, responsabilidad, trabajo en equipo, 

adaptabilidad, compromiso, tolerancia a la presión, aptitud de resolución de problemas, 

buena comunicación verbal, organización y planificación y capacidad de análisis; educación, 

preparatoria general técnica, estudios realizados, Educación Media Superior, Bachillerato 

Técnico Industrial, actividades académicas, concluye de manera favorable efectiva diversos 

cursos a lo largo de mi trayectoria en el Departamento de Protección Civil, estos serían: 

Soporte Vital Básico Guías AHA 2015, taller RCP básico y avanzado, programa IMSS Prospera, 
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curso taller “Salud Mental mi yo interior” y enfermedades hipertensivas. Gracias mm, no sé 

si tengan alguna duda, son las propuestas ahora sí que los currículums de los tres integrantes 

de esta terna señor presidente.  

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muchas gracias secretario, bueno en esta parte pues ya vamos en un 

tema eh pues dándole los pasos para el tema de esta dirección la ley nos dice que cuando en 

esa parte tiene que ser una terna, eh básicamente las, las tres propuestas que vienen pues 

tienen experiencia, han ido trabajando el proyecto, las tres personas que acaban de venir van 

a ser miembros de esta dirección, o sea, cada quien estamos pensando, en la misma ley nos 

dice que tiene que ser votado por una terna, eh pero los tres en si van a estar trabajando en 

cada uno de eh esta dirección, entones yo creo que estamos armando un equipo, pues para 

enfrentar a este, esta nueva, este nuevo reto que va a tener el municipio poco a poco irle 

generando, eh, lo he platicado aquí con el secretario, con la síndico y con alguno de ustedes, 

donde poco a poco se va ir generando y se va ir fortaleciendo este, esta área, entonces, eh ya 

ahorita ya más o menos ya vamos muy adelantados y el día de hoy pues estamos ya dándole 

como que el inicio, el inicio con esta reunión. No sé si tengan algún comentario. Adelante. 

 

CIUDADANA LICENCIADA EN INFORMÁTICA MA GABRIELA ALVARADO VAQUERA. - Síndica 

Municipal: Buenas tardes, regidoras, regidores, secretario, presidente; yo considero que es 

un gran reto al que nos estamos enfrentando y creo que debemos de hacerlo con toda la 

actitud positiva, es una gran iniciativa del presidente de municipalizar tránsito y creo que eh 

tenemos ya lo básico, lo necesario para empezar a operar y creo que tenemos la capacidad ya 

como municipio, no somos un municipio pequeño, somos un municipio grande, que tenemos 

tanto personal como las herramientas básicas para poder cumplir con este objetivo y llevar 

a cabo este reto con la mejor actitud y me parece muy bien la terna, es cuánto.   

 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Muy bien, adelante regidora. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ.- Regidora republicano Ayuntamiento: Bueno 

buenas tardes, compañeras, compañeros, presidente, mi síndico y mi secretario y los 

compañeros que aquí se encuentran, este, está como dice mi síndica excelente la terna, me 

parece el licenciado Sergio con mucho experiencia su currículo y y está bien, es correcto que 

los demás integren los demás compañeros que van en la terna con él, para, para mi pensar, 

pues es mí, mi postura, licenciado, me parece con el currículo que nos presentan con mucha 

experiencia y creo que pues es algo nuevo, pero que nos va a ir bien con el favor de dios, 

porque si, si no arriesgamos, pues no ganamos tampoco, necesitamos de aportarle, creo que 

tenemos buenas vibras, el municipio requiere un cambio y este es un reto como dice usted, 

un reto grande que va a favorecer a toda la gente que ha sido tan lastimada de nuestras 

comunidades y a lo mejor hasta se va reglamentar muchas cosas que están, que están ahí, 

este que no se han arreglado como las placas de las motos, regularizarlo, buscar, presidente, 

ya después de esto, si, una propuesta que se busque, que vengan a una verificación de todas 

las motos, porque andan así, porque no tienen con que ir a Fresnillo, que tienen que ir hasta 

allá, entonces si ya como tránsito que tengamos aquí al que encabece, ¿verdad? al que se lleve 
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ahorita la mayoría en el cabildo, hagan la propuesta para que con tránsito en el estado vengan 

a hacer una verificación a todas las motos nuevas que andan irregulares, para ayudar a esa 

gente que, que se regularicen con sus placas, es cuánto presidente. 

 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Muy bien, ¿algún otro comentario?, bueno si no, bueno, una vez que se 

han presentado los integrantes de la terna, se han proyectado los datos generales, igual que 

sus currículum de cada uno de ellos, si no hay otro, otra participación, hay que someter la 

terna a votación en mención, quien este a favor de quien asuma el cargo de Director de 

Tránsito y Transporte y Ordenamiento Vial de este municipio de Río Grande, Zacatecas, sea 

el Lic. Sergio Castañeda Carrera, sírvanse a emitir su voto de manera económica levantando 

su mano, secretario le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Señor presidente son 11 votos a favor. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: En contra ninguno. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: En contra ninguno. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Abstenciones igual. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES.- Secretario de Gobierno Municipal: Abstenciones igual. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: Bueno pues, en esta parte comentarles y reafirmar el, el, el comentario, 

las tres propuestas van a estar dentro del equipo, del equipo y ahorita acabamos de votar la 

mayoría por una, pero realmente las tres que acaban de pasar van a estar haciendo un equipo 

muy importante en cada una de las funciones, los tres tienen mucha experiencia y ojalá que 

ese equipo de los tres puedan dar buenos, buenos, buenos resultados, si buenos resultados, 

quedando de esa manera, no sé si puedan pasar, si todavía están aquí, para comentar ahí mi 

secretario ya ahorita como va a ir formado pues el equipo ahorita que me lo puedas ya decir. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES. - Secretario de Gobierno Municipal: Correcto presidente, si ya nada más ahí 

complementar lo que usted comenta por UNANIMIDAD se ha elegido al Licenciado Sergio 

Castañeda Carrera para ocupar el cargo de Director de Tránsito y Transporte y Ordenamiento 

Vial de este municipio de Río Grande, Zacatecas, por lo cual se procederá a la toma de 

protesta, después de la toma de protesta presidente daremos la otra información.  
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 27 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO 

TOMA DE PROTESTA 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Nos ponemos de pie, por favor, Licenciado Sergio Castañeda Carrera, 

protesta desempeñar patrióticamente el cargo de Director de Tránsito, Transporte y 

Ordenamiento Vial de este municipio de Río Grande, Zacatecas, guardar y hacer guardar la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los tratados y los convenios 

internacionales donde el Estado mexicano forma parte, la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Zacatecas, las leyes que de ahí emanen y desempeñar leal y 

patrióticamente el cargo de director de Tránsito, Transporte y Ordenamiento Vial de este 

municipio de Río Grande, Zacatecas. 

LICENCIADO SERGIO CASTAÑEDA CARRERA: Si protesto. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Si no lo hace así, que el pueblo se lo demande, muchas gracias y muchas 

felicidades. El día de hoy se hace historia y ojalá que sea para el bien de Río Grande, muchas 

felicidades. Aquí le va a hacer entrega la síndico, al nuevo director su nombramiento. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES. - Secretario de Gobierno Municipal: En el caso de la eh, Ingeniera en Administración 

Grecia Estefanía Reyes Villalobos, se le va a hacer la entrega de su nombramiento que será 

como Jefa del Departamento Administrativo de la Dirección de Transporte, Tránsito y 

Ordenamiento Vial del municipio de Río Grande, Zacatecas. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Igual aquí le va a hacer entrega la síndico municipal de este 

nombramiento y pues igualmente muchas felicidades en esta nueva encomienda. 

CIUDADANO LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES. - Secretario de Gobierno Municipal: Así mismo también el ciudadano Miguel Esparza 

Almaraz se le entregará su nombramiento como jefe del Departamento Operativo de la 

Dirección de Transporte, Tránsito y Ordenamiento Vial de este municipio de Río Grande, 

Zacatecas. 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - 

Presidente Municipal: Entonces de la misma forma aquí la sindico hace la entrega de este 

nombramiento y bueno pues vamos aprovechar también ahí la experiencia que tiene nuestro 

amigo Miguel Almaraz, para ya que también tiene un gran tema, entonces es un 

nombramiento que va a ayudar bastante por la experiencia que tiene en el tema, muchas 

felicidades amigo. 
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 DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 
 

 

ÁREA: SECRETARÍA DE GOBIERNO MUNICIPAL 
 

ACTA: 27 AÑO: 2025 
 

EXPEDIENTE: SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 30 DE JUNIO DEL 2025. 
 

ASUNTO: REUNIÓN DE CABILDO 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO EN CIENCIAS POLÍTICAS MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- 

Presidente Municipal: nos ponemos de pie por favor, no habiendo más asuntos que tratar se 

declara clausurada esta sesión extraordinaria de cabildo número 27 siendo las diecinueve 

horas con cincuenta minutos del día 30 del mes de junio del 2025, muchas gracias. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

__________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. 

 

 

SÍNDICA MUNICIPAL 

 

 

_____________________________________________________________ 

L.I MA. GABRIELA ALVARADO VAQUERA. 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

  

 

___________________________________________________ 

L.N.I.  JESÚS SALVADOR ROSALES MARES 

 

REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 

CIUDADANO PROFESOR HIGINIO AYALA 

VÁZQUEZ. 

 

CIUDADANA CARMEN LILIANA PORTILLO 

SAUCEDO. 

 

CIUDADANO PROFESOR ERNESTO SÁNCHEZ 

ALMANZA. 

 

CIUDADANA LICENCIADA MIRIAM ARLETT 

LUNA NAVARRO. 

 

CIUDADANO ABEL PERALES MIRANDA. 

 

 

CIUDADANA LICENCIADA KARELY SANDOVAL 

ARANDA. 

 

CIUDADANA MA. LUISA RODRÍGUEZ BAÑUELOS.  
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CIUDADANA TSU. LESLY JANETH RAMÍREZ 

CANALES. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MIGUEL HERNÁNDEZ 

BADILLO. 

 

CIUDADANO INGENIERO ELDER JAVIER DE 

LUCIO CASTRO. 

 

CIUDADANA LICENCIADA METZLY MARYEL 

GONZÁLEZ MORENO. 

 

CIUDADANA MA. MARCIANA DÍAZ RAMÍREZ  

CIUDADANA LICENCIADA KAREN MARIAN 

RAMÍREZ LONGORIA 

 

CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA. 

 

 


